LES ETAPES DE LA CREATION DE SA BD : 

CREER SON PERSONNAGE
Pour créer les personnages de son Manga, il ne faut pas dessiner ceux-ci au fur et à mesure que l’on dessine sa BD. Vos personnages doivent être travaillés pour qu’ils soient les plus originaux possibles et que les lecteurs puissent les identifier rapidement. 

Pour cela il faut que vos personnages soient tous différents et aient des caractéristiques propres.

1°/ IDEE GENERALE

La première étape, c’est d’avoir l’idée générale de son personnage. Celle-ci est associée au thème de votre Manga. On sait de quels personnages on a besoin pour faire évoluer l’histoire. 

Exemple : je veux faire un Manga futuriste j’aurais par exemple l’idée de créer un cyborg.

2°/ HISTOIRE ET CARACTERE

La deuxième étape, c’est de réfléchir à l’histoire et au caractère du personnage que l’on veut dessiner. C’est important car en manga ou en bd, les caractéristiques physiques de votre personnage vont devoir retransmettre le tempérament de celui-ci.

Ainsi je vais essayer d’imaginer les traits de caractère de mon personnage en fonction de mon histoire.

Exemple : Dans mon histoire futuriste, la Terre entière est sous l’emprise de gangsters. Mon cyborg fait partie d’une unité spéciale qui combat ces gangsters. Le personnage est plutôt froid, mais courageux. Il est devenu cyborg après un attentat qui a tué toute sa famille, il cherche à se venger.

3°/ SCHEMA D’IDEES 

Grâce aux deux étapes précédentes, je vais pouvoir commencer à dessiner mon personnage. Pour cela je fais un schéma d’idée (schéma heuristique). Ce schéma regroupent toutes les idées que je veux dessiner sur mon personnage, toutes ces caractéristiques physiques. Il se présente ainsi :
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On met l’idée générale au milieu, puis toutes les autres idées autours. On peut avoir des complément sur certaines idées. 

Voici l’exemple pour le personnage du cyborg :
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4°/ RECHERCHES ET DESSIN 

On va ensuite se baser sur notre schéma pour dessiner. Pour chaque idée, on doit s’entraîner à le dessiner. On effectue des recherches dans les livres et sur des sites internet pour représenter ce que l’on veut parfaitement. On fait une multitude de croquis pour chaque élément. Par exemple si je voulais dessiner un personnage aztèque, j’irais chercher des motifs aztèques sur internet et je m’entraînerais à les dessiner pour les appliquer sur mon personnage.

Une fois que c’est fait on assemble le tout sur son personnage et on le travaille pour qu’il nous convienne parfaitement. 

5°/ MAITRISER SON PERSONNAGE 

Une fois notre personnage créé, il faut le maîtriser pour pouvoir le dessiner dans notre BD dans toute sorte de situation. On le dessinera donc de face, de dos, de profil, en train de courir, … 
